

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 市“垦荒青年说改革”巡回宣讲走进我县

本报讯(记者 许梦倩)为深入学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,让党的创新理论在基层落地生根,10月12日上午,台州市“垦荒青年说改革”巡回宣讲活动走进我县,垦荒青年通过“新”的话语、“潮”的形式、“活”的传播,推动理论从“云端”来到“身边”,从“书面”抵达“心田”。

在浙江华基环保科技有限公司,00后新农人王宏升用幽默轻松的话语,从企业的角度向大家讲述了他眼

中的新质生产力。“能够参与这次宣讲,跟大家分享我回家之后碰到的各种有趣的事,我觉得特别荣幸,也感谢大家聆听。” he说道。

在福溪街道桥南社区始丰畔,来自三门县亭旁镇的沈艺昕,用坝头村“点绿成金”的发展故事,向大家讲述了一个困苦的空心村,如何因地制宜走出了一条特色的产学研协同赋能高质量发展的新路子。

来自不同领域的青年宣讲员围

等各方面形成帮扶合力。

浙江农林大学规划设计人员、暑期实践队员“兵分两路”深入慈圣村调研,以农业为基、文化为魂、旅游为形、村庄为要,绘制该村农文旅融合发展规划图,明确“品千年柿柿、走千年诗路”的总目标,构建一条文化赋能、旅游带动、产业发展的共富发展带。

慈圣村是远近闻名的产柿村,种柿树已有上千年历史,砂质土壤加上充沛的光照、雨水,孕育出慈圣红朱柿特有的甘甜。目前,该村有5000余株柿子树,年产约15万斤柿子。

今年以来,在浙江省教育厅的

带领下,浙江农林大学、台州学院等院校资源齐聚慈圣村,在科学规划村庄、打响文化品牌、拓展产品市场

绕党的二十届三中全会精神,围绕绿色、发展、人才、生产力等多个方面,用自己的经历和专业知识,生动地阐述了改革是如何深入到日常生活方方面面,全面展现了近年来台州发展的改革成就、个人的奋斗历程和群众的美好生活,现场不时爆发出热烈掌声。

垦荒青年的发言如同春风拂面,温暖而鼓舞人心,观众听得津津有味,时而凝神静听,时而掌声雷动。桥南社区党总支书记王娇玲在

听完宣讲后感触颇深:“这次宣讲令我受益匪浅,让我对社区治理的新思想、新要求有了更深刻的理解,我将把全会精神融入日常工作中,不断提升社区居民的获得感、幸福感和安全感。”

接下来,台州市“垦荒青年说改革”巡回宣讲活动将持续深入各地的村社、企业等,以多元化的宣传形式,让宣讲更接地气、冒热气、聚人气,推动宣讲“宣”出特色、“讲”到深处、“声”入人心。

## 石梁慈圣:千年红柿展“新”颜

下来,我们将引进艺术学院、商学院等教师资源,深挖诗路文化内涵,并开展文化培训。”

浙江省教育厅挂职慈圣村农村指导员吴磊通过高校助推乡村联盟,与高校后勤部取得联系,将慈圣红朱柿以帮扶形式销售,至今已售出2200箱,为村集体增收7万元。此外,吴磊还与各院校一起,为慈圣村设计、打造第二个品牌——“诗路源泉”天然饮用水,已通过高校乡村联盟销售27万瓶以上,带动村集体经济增收6万元。“慈圣的山泉水水质杠杠的,每瓶价格不到一元,很受欢迎,明年已被预订25万瓶。”吴磊说。

慈圣村是浙东唐诗之路的重要节点,处于陆路和水路的交界处,是水路的终点、陆路的起点。”台州学院唐诗之路研究院副院长、台州市文化特派员高平表示,围绕诗路文化,慈圣村大有文章可做。“接

说,“目前慈圣的农产品主要销往杭州、金华、温州,接下来要拓展湖州、嘉兴、绍兴、宁波等地市场。”

近年来,慈圣旅游业逐步兴起,引进了茶乡榧院等高端民宿;村庄景观不断升级:增设国潮版“李白”、竹简画卷等新打卡点,以石、竹、土等乡土元素装扮公厕外立面,改造提升礼堂……

甬金衢上高速天台出口设在慈圣村,将带来更广阔的发展前景。“慈圣正在积蓄力量,努力打造更多业态,以承接甬金衢上高速公路开通带来的机遇,吸引更多年轻人回归乡村、建设乡村。”吴磊说。

## 我县多“点”发力打造师生满意的幸福厨房



堂从“吃得饱”到“吃得好”,全力保障城乡9万余名师生“舌尖上的幸福”。

紧盯整治“重点”,不折不扣建设“规范食堂”。我县严格落实省教育厅等六部委印发《关于进一步加强中小学食堂管理工作的意见(试行)》的通知要求,将委托经营的高中食堂经营权收回改为自主经营,用工方式变更为主管部门委托服务,全面落实校园食堂公益性经营。同时,全县中小学校(幼儿园)食堂食材采购分34个招标单位面向社会公开招标,分5个区域明确招标单位,每一类食材罗列4-6家供应商,在价格上根据不同食材设立不同区间,避免恶性竞争,全面把控食材进校第一关。此

外,我县还自主开发“金蝶云”数字化平台,启动“购—核—称—观—查—督—签—报”线上线下融合的常态化采购、验收机制,实现管理智慧化。

打通协同“堵点”,共督共治建设“品质食堂”。成立天台县校园食品安全和膳食经费管理突出问题整治专项行动工作领导小组,签订安全责任书,落实“干部包保+属地监管+点位到人”责任制,全面落实食品安全日管控、周排查、月调度工作制度。建立县纪委、财政、市监等部门联动的立体式的监管体系,在食堂招标、资金管理、食材安全、菜品质量等方面落实全流程监督。各学校坚持“一把手”负总责,并主动邀请“两代表一委员”、家长代表参与陪餐,设立举报电话和意见箱,建立“家校共管”机制,将食品安全问题专项整治与“民生工程”“暖心工程”等工作相结合。截至目前,各校主动邀请各方入校达3808人次。找准长效“支点”,群策群力建

设“幸福食堂”。我县以《中国居民膳食指南》为参考,结合季节性特点和饮食习惯,分学段量身定制“优质食谱”,确保学生在校用餐吃得安全、吃得舒心、吃得健康。学前教育在全省率先实施“统一带量食谱”,义务教育实施“一周一菜谱”并100%向社会公示,高中段学校落实“因需供餐”措施,打造校园里的“私家厨房”。此外,对学校食堂建立“三色”管理体系,根据风险高低标志“红、黄、绿”,建立“一校一盯”制度,以30天为一轮评价周期,动态调整色标,直至主体“消红”。

“学校食堂事关千家万户的切身利益,是提升师生幸福指数,推进城乡教育提质的重要抓手。接下来,我们将深入贯彻落实《浙江省人民政府办公厅关于加强学校食品安全管理工作的实施意见》精神,落细落实19条举措,全力打造师生满意的幸福厨房。”县教育局有关负责人表示。

## 县中医院“夜门诊”开诊

一至周五17:00至20:00(法定节假日除外),患者可以到医院门诊4楼就诊。夜间中医门诊每天安排不同的医生值班,开设针灸科、推拿科、治未病中心三个科室,市民可以提前了解医生擅长领域,方便“对症”就医。

县中医院夜间门诊的开设,有

效缓解了部分患者白天就医难的问题,为患者提供优质、便捷、高效的医疗服务,全面保障了患者的就诊满意度。据悉,今后,该院还将根据群众就诊的需求,开展更多的夜间门诊科室,进一步解决患者的“看病难”问题。

## 商铺租赁权拍卖公告

[2024]74号



受委托,本公司将于2024年10月22日上午8:30开始通过中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)向社会公开拍卖下列商铺3年租赁权,自由竞价时间为2小时(延时除外),现将有关事项公告如下:

**一、拍卖标的的简况、起拍价、拍卖方式:**

本次拍卖标的为位于天台县平桥中学综合大楼临团结路7间商铺3年租赁权,分4个标的拍卖,承租者不得用于餐饮业、危险品业、娱乐业及国家禁止行业且无噪音晚上不营业,也不得向校内窗口销售任何商品,具体建筑面积、起拍价、竞价保证金等详见微信公众号“始丰拍卖”《天台平桥中学综合大楼商铺租赁权拍卖明细表》查询。

**二、拍卖方式**为不设保留价的增价拍卖,最高报价者成交。竞价幅度500元或整数倍。

**三、标的展示时间:**2024年10月18日、2024年10月21日,上午8:30—11:00,下午2:00—4:30;

**展示地点:**商铺坐落地点。

**四、竞买对象:**具有完全民事行为能力的自然人、法人或其他组织。

**五、报名手续(完成实名注册登记并交纳保证金):**

1.请在中拍平台上完成注册登记,并上传有效身份证件

明进行实名认证(个人:身份证原件及复印件、法人:营业执照复印件);

2.竞买保证金:按标的数交纳竞价保证金,竞买不成者,于拍卖会后3个工作日内无息退还;

3.保证金缴纳(保证金交款账户与竞买登记姓名须一致)

汇款账户名称:台州市始丰拍卖有限公司

开户银行:中国银行天台劳动路支行

账号:380582213831

4.保证金交纳截止时间:2024年10月21日下午4:30。

**六、其他说明**

其他相关事项详见《重要提示》、《竞拍须知》、《房屋租赁合同》等。

**七、公司地址:**天台县始丰街道九龙大道138-1号二楼

联系电话:0576-83811000

标的展示咨询:夏主任 13967609396 政府网短号339396

台州市始丰拍卖有限公司

2024年10月14日

## 白鹤:“多维课堂”赋能年轻干部成长

本报讯(通讯员 谢安娜)

“‘多维课堂’传授了很多知识

和技巧,像短视频制作、互联网营销等课程能帮助我们了解行业发展,更好地投身基层工作。”10月10日,白鹤镇新录用干部潘蕾宇在县红色村播西部实训基地,参加了一场短视频技能培训,和她一同参与培训的还有全镇30余名年轻干部。

白鹤镇聚焦高素质干部队伍建设,以“多维课堂”搭建为为抓手,深入打造“红色课堂”

“实践课堂”“竞技课堂”三大载体,从4大块34方面明确考评标准,通过系统培养、导师帮带、晾晒比拼,做优“学促干、老带新、训促强”干部成长平台,助推年轻干部提素强能、快速成长。

“红色课堂”深度挖掘“千万工程”精神“富矿”,用活下宅村“循迹溯源”现场教学点、溪东村红旗渡槽红色教育基地,让年轻干部们能在实景里学习经验,提升教育培训感染力。

去年以来,“红色课堂”累计开展“林荫讲堂”“草坪论道”等镇内年轻干部现场教学13场次,承接省市县主题研学

活动200多场,吸引超8000名党员群众现场听学。

基层年轻干部首先要了解基层,如何让年轻干部迅速走进一线、成长成才?针对年轻干部学历高、阅历少的特点,“实践课堂”邀请组织、宣传、城建、工业、基层治理、项目攻坚等领域业务骨干、老干部担任“成长导师”,设立党务知识、项目管理、公文写作必修课及矛盾调解、摄影剪辑等选修课。

在这里,年轻干部是“徒弟”,亦能成长为“导师”。镇政法办主任许永锋就是在帮带导师的指导下,逐步成长为中坚力量。今年,他的“徒弟”汤宇晴也逐渐在岗位上崭露头角。

淬火方能成钢,“竞技课堂”创新设置“驻村百晓”“鹤鹤有名”“青鹤写手”三条比拼赛道,以“积分制”管理模式搭台打擂,激励干部你追我赶,争先进位。

今年以来,“竞技课堂”先后对全镇20名30周岁以下年轻干部开展基层党建、乡村振兴、工作效能等方面轮训,评选出“青鹤之星”11名,4名实绩突出的年轻干部担任为中层干部。

## 始丰湖公园:百日菊开出“花海盛宴”



本报讯(记者 庞亚芳)秋高气爽,始丰湖公园的百日菊竞相绽放,犹如一幅绚丽的画卷铺展开来,吸引了许多市民游客前来赏花打卡。

记者看到不同颜色的百日菊交织在一起,远远望去错落有致,五彩斑斓的花、绿色的叶,宛如一幅诗情画卷,美得让人挪不开眼,轻风拂过,娇嫩的花朵随风起舞,在阳光下熠熠生辉。



高额度:最高3000万元

范围广:住宅、临街商铺、厂房等

长期限:最长10年

支用便:随借随还

成本低:年化利率低至2.9%起

面向小微企业、含个体工商户、

新型农业经营主体、合伙企业及企业主

符合条件可享无还本续贷

## 公车拍卖公告

[2024]76号

受委托,本公司将于2024年10月22日下午2:00开始通过中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)向社会公开拍卖下列标的,自由竞价时间为2小时(延时除外),现将有关事项公告如下:

**一、拍卖标的的简况、起拍价、拍卖方式:**

标的为浙JYV326雅阁牌HG7203AB小型轿车,非营运,燃油车,自动挡,排量1997ml,登记日期2010年6月30日,里程数约34.5万公里。车辆年检有效期至2025年6月,强制险有效期至2025年7月30日。车况以现场实物展示为准,起拍价1.55万元。

**二、拍卖方式**为不设保留价的增价拍卖,最高报价者成交。竞价幅度1000元或整数倍。

**三、标的展示时间、地点:**2024年10月18日,2024年10月21日,上午8:30—11:00,下午2:00—4:30;车辆停放在天台县赤城街道赤城路225号(天台县水利局停车场)。

**四、竞买对象:**具有完全民事行为能力的自然人、法人或其他组织。

**五、报名手续(完成实名注册登记并交纳保证金):**

1.请在中拍平台上完成注册登记,并上传有效身份

证明进行实名认证(个人:身份证原件及复印件、法人:营业执照复印件);

2.竞买保证金:5000元;

3.保证金缴纳(保证金交款账户与竞买登记姓名须一致)

汇款账户名称:台州市始丰拍卖有限公司

开户银行:中国银行天台劳动路支行

账号:380582213831

4.保证金交纳截止时间:2024年10月22日上午11:00。

**六、其他说明**

其他相关事项详见《竞拍须知》、《重要提示》等。

**七、公司地址:**天台县始丰街道九龙大道138-1号二楼

联系电话:0576-83811000 <http://www.zjt.gov.cn/col/col122937624/index.html>

车辆展示咨询:17816851230 政府网短号623603 姚女士

台州市始丰拍卖有限公司

2024年10月14日